



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 69 71 73 51 55
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028, Έτος 46ο, Ιούλιος - Αύγουστος 2023 - Αριθμός φύλλου 523 Ιδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:
Καθβούνης Χρυσόστομος
Ψαρά 3 - 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43
Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Εκδήλωση Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών

Γράφει ο **Χρυσόστομος Καθβούνης**



Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η θεατρική παράσταση **“Μια τρελή τρελή ΑΒ”** που παρουσίασαν ο συγχωριανός μας Άλκις Κωνσταντόπουλος και Λευτέρης Ελευθερίου.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε και τις 2 πλατείες του χωριού και πέρασαν ένα ευχάριστο 2ωρο.

Στην ομιλία του ο πρόεδρος της Ένωσης ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους όπου μεταξύ άλλων είπε:

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι Αγαπητοί συγχωριανοί. Σας ευχαριστούμε που τιμάτε με την παρουσία σας τη σημερινή μας εκδήλωση.

Η Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών πιστή στο καθήκον της και με τα λιγοστά έσοδα που διαθέτει χάρη στη δική σας συνδρομή, προσφέρει σε όλους εσάς τη θεατρική παράσταση για μικρούς και μεγάλους «Μια τρελή τρελή ΑΒ».

Θα μας την παρουσιάσουν, δίνοντας τον καλύτερο εαυτό τους, ο συγχωριανός μας Αλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος (που προχτές μας μάγεψε με το υπέροχο και ποιητικό πρόγραμμα που μας παρουσίασε) και ο καταξιωμένος στο χώρο του ηθοποιός Λευτέρης Ελευθερίου.

Η πολύχρονη και αγαστή συνεργασία που έχουμε με τον Άλκη ελπίζουμε να συνεχιστεί και στο μέλλον.

Ευχαριστούμε και τον Πολιτιστικό Σύλλογο του χωριού μας για την πολύτιμη βοήθειά του.

Ευχόμαστε σε όλους εσάς να περάσετε ένα υπέροχο βράδυ απολαμβάνοντας το έργο αλλά και συμμετέχοντας σε αυτό, κρατώντας το ενδιαφέρον σας μέχρι το τέλος της παράστασης.

Καλή διασκέδαση.

ΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟΤΕΡΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Εκδηλώσεις Αυγούστου στο Μεσενικόλα

Ο Μορφωτικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μεσενικόλα ήταν και φέτος παρών.

Γράφει ο **ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ**

Το καλοκαίρι που μας πέρασε ήταν ένα από τα καλύτερα των τελευταίων ετών. Το χωριό γέμισε με κόσμο από τα μέσα Ιουλίου και συνέχισε να είναι ολοζώντανο μέχρι και τα τέλη Αυγούστου! Τα τόσα παιδιά και οι έφηβοι αλλά και οι μεγαλύτερες ηλικίες χάρηκαν και απόλαυσαν την ομορφιά και τη δροσιά του τόπου μας αλλά και τις πολλές επιλογές διασκέδασης και δραστηριοτήτων που διοργανώθηκαν από τα καταστήματα αλλά και από τους συλλόγους του χωριού μας. Ο Μορφωτικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μεσενικόλα ήταν και φέτος παρών με ένα μεγάλο θεματικό εύρος εκδηλώσεων.

Το Σάββατο 29/7, φιλοξενήσαμε στην πλατεία του χωριού ένα λαϊκό μουσικό σχήμα που μας χάρισε όμορφες στιγμές με την ερμηνεία γνήσιων λαϊκών τραγουδιών που αγαπήσαμε.

Το επόμενο Σάββατο 5/8, γίνανε τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής που έλαβε τόπο στο πνευματικό κέντρο. Ερασιτέχνες και επαγγελματίες ζωγράφοι από το χωριό μας αλλά και φίλοι οι οποίοι δέχτηκαν με ευχαρίστηση την πρόσκλησή μας, μοιράστηκαν με το κοινό τα έργα τους για σχεδόν 15 ημέρες που διήρκεσε η έκθεση. Ο Σύλλογος θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά τον κ. Θωμά Ποδημάτα για τον κόπο και τον χρόνο που αφιέρωσε για την εύρυθμη λειτουργία της έκθεσης όπως και τους εθελοντές που στήριξαν την προσπάθεια αυτή!



Τη Δευτέρα 6/8, οι μικροί και φανατισμένοι Μεσενικολίτες είχαν την τιμητική τους αφού τους δόθηκε η ευκαιρία να ζωγραφίσουν και να δημιουργήσουν αναμνησεις από ένα ακόμα καλοκαίρι στο χωριό. Τι βράδυ της ίδιας ημέρας στην πλατεία πραγματοποιήθηκε παράσταση από τη θεατρική ομάδα ΟΜ του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα. **σελ.4**

ΒΙΒΛΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΕΠΛΗΞΕ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ



Ενώ είχε κλείσει η ύλη της εφημερίδας έγινε γνωστή η βιβλική καταστροφή η οποία έπληξε την Θεσσαλία και φυσικά το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, ο οποίος μετρά πληγές που δύσκολα θα επουλωθούν, όπως η κατολίωση στο Μορφοβούνι. Επίσης σημειώθηκαν εκατοντάδες ρήγματα και καταπτώσεις στο κεντρικό και δημοτικό δίκτυο, τέθηκαν εκτός λειτουργίας υδρευτικά και αρδευτικά δίκτυα, τα αγροτικά δίκτυο στην αμπελοφυτική ζώνη υπέστη μεγάλη ζημιά. Τα προβλήματα του Δήμου έθεσε δια ζώσης στον πρωθυπουργό ο δήμαρχος κ. Νάνος. Περισσότερα στο επόμενο φύλλο.

Χρυσόστομος Καθβούνης

Αύγουστος 2023 στον Μεσενικόλα

Γράφει η **Βάνα Αντωνιάκη**

Αύγουστος 2023 μήνας εκδηλώσεων. Το χωριό αρχίζει να δέχεται εκείνους που το αγαπούν. Μετά την απέραντη ησυχία ο δρόμος γεμίζει καλωσορίσματα. Συγχωριανοί, φίλοι και εκείνοι που το διάλεξαν για να το επισκεφθούν γιατί άκουσαν όμορφες περιγραφές.

Από τις πρώτες μέρες ψάχνεις να δεις ποιά θα αναζητηθεί το πρόγραμμα των εκδηλώσεων, έτσι για να μην χάσεις καμιά. Και φέτος ένας πολύ μεγάλος αριθμός εκδηλώσεων αναζητήθηκε και προετοιμάζε για καλές στιγμές.

Όμως δεν έλειπαν και οι έκτακτες εκπλήξεις. Οι εκτός “προγράμματος.” Τρεις πανέμορφες μουσικές βραδιές και μάλιστα στην πλατεία του χωριού, δύο με έντεχνα, και μία με ρεμπέτικα, με πρωτοβουλία των αδελφών Καζάση (οι νεαροί που είναι υπεύθυνοι για την λειτουργία του καφέ – και όχι μόνο – “ΣΠΡΟΦΗ” και του “Κάτω Πλατάνι” στην κάτω πλατεία).

Ακούστηκαν τραγούδια από θανημάσιους τραγουδιστές και δεξιότεχνες στα όργανα, “έντεχνα” που έχουν αγαπήσει, έχουμε τραγουδήσει, είναι γραμμένα μέσα μας μαζί με τις αναμνήσεις από την παρέα που τα

τραγουδούσαμε, τα ακούσαμε σε συναυλίες τα τραγουδήσαμε. Όσο για τα ρεμπέτικα, τραγούδια που έχουν αγαπήσει και τραγουδήσει οι παλιότεροι, και που αγαπάνε και πολλοί νέοι ευτυχώς, με έκαναν να θυμηθώ παλιές, που με μια κιθάρα, μια φουσαμόνικα και ένα ούτι, τραγουδούσαμε στο μόλο μιας παραλίας, στο νησί, μόνο με το φως του φεγγαριού του Αυγούστου. Τραγουδιστές και δεξιότεχνες στα μουζούκια και την κιθάρα, αυτό που λες “δεμένη παρέα” να σε κάνει να μην θες να φύγεις, μήπως και μετά το ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ακουστεί και άλλο τραγούδι. Μπράβο σε όλους.

Από την ώρα που έφτασαν οι “πιτσιρικάδες” στο χωριό, αγόρια και κορίτσια, ξεκίνησε η εξάσκηση στο τρέξιμο. Μετά τις 5 το απόγευμα, ο δρόμος μπροστά στο σπίτι μας, ήταν γεμάτος από παιδιά που ξεσηκώ-



ναν τον κόσμο από φωνές τρεξίματα και διαφωνίες για το ποιά ακριβώς ήταν πρότος.

Η προετοιμασία τους, για τον γύρο Κρουορέματος.

Δέκα Αυγούστου και στην πλατεία, κύπελλα, δίνετα η έναρξη και οι “αθλητές” δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό.

Πίσω απ’ την κορδέλα που θα έκοβε για την έναρξη του αγώνα ο διοργανωτής Κώστας Κάτσιανος, 80 παιδιά μικρά, μεγαλύτερα και ...πολύ μεγαλύτερα. Δίνετα η έναρξη και οι “αθλητές” δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό.

Γύρος Κρουορέματος. Μετά από λίγο χρονικό διάστημα, αρχίζουν να καταφθάνουν και να βραβεύονται οι πρώτοι, κάθε κατηγορίας, να παίρνουν μετάλλια οι επόμενοι, και αφού περιμένουμε και τον τελευταίο, τιμητικά μετάλλια σε υπερήλι-

κες του χωριού και σε άλλα τιμώμενα πρόσωπα.

Όμως οι μικροί δρομείς έχουν ζωγραφισμένο στα μάτια τους, ότι κάτι περιμένουν. Ξέρουν. Είναι εκείνο που τους ξεσηκώνει πάντα στο τέλος της εκδηλώσεως. Η ...αλιμούρα. Και όταν φθάνει η στιγμή, πετάγονται στον αέρα αμέτρητα δώρα, και όποιος προλάβει, ότι προλάβει. Πάντως όλοι φεύγουν ευχαριστημένοι. Ευχόμαστε όλοι ο Κώστας Κάτσιανος να οργανώνει τον γύρο του Κρουορέματος και να δίνει τόση χαρά σε μικρούς και μεγάλους.

Θα ήταν παράλειψη αν δεν λέγαμε όχι μόνο μπράβο αλλά και ευχαριστώ στον Σύλλογο του χωριού για την προσφορά του και τον κόπο όλων, την τέλεια εξυπηρέτηση, στις εκδηλώσεις, για την οργάνωση τραπέζοκαθισμάτων, ταξινόμηση του χώρου στην πλατεία, και ακόμα ένα μεγάλο έπαινο στους εθελοντές, που δίνουν την παρουσία τους με το αποτέλεσμα της προσφοράς τους.

Για μένα, δεν είναι μόνο ο χρόνος που δίνει τους ανθρώπους, είναι οι στιγμές που μοιράζεσαι μαζί τους. Καλό χειμώνα και του χρόνου να ξαναβρεθούμε όλοι και περισσότεροι.

